1. Projdi bludištěm
Nápověda: Během procházení bludiště nepřekročíte na správné cestě číslo 100
     [image: http://www.zabavna-matematika.chytrak.cz/ulohy/bludiste5.jpg]
2. Slovní úloha
· podle způsobu výpočtu zjisti a zapiš ke slovní úloze otázku
· příklad správně vypočítej a utvoř odpověď 
[bookmark: _GoBack]Evě je 9 let a jejímu bratrovi o 3 roky více. Když se Eva narodila, bylo její mamince 28 let a babičce 52 let.
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OTÁZKA___________________________________________________________
                            28 + 9 = 
                ODPOVĚĎ__________________________________________________________

            b/_________________________________________________________________
                            52 – 28 =
                ___________________________________________________________________

             c/__________________________________________________________________
                             9 + 3 =
                ___________________________________________________________________
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